

# 车牌“C”变“0”，司机面临行拘

## 交警夜查识破变造号牌“小伎俩”



本报泰安11月19日讯(记者 张泽文 通讯员 龚伟) 16日晚,泰山景区交警大队组织开展夜查整治行动,现场查处一驾驶员变造号牌,并对其进行处罚。

16日20时许,泰山景区交警大队在环山路岱道庵路口组织开展夜查整治行动时,执勤民警发现由南向北方向一辆正等待信号灯的红色轻型普通货车,正开着刺眼的远光灯,于是上前对其进行检查,此时民警隐约发现该车的前车牌上有粘贴的绿色胶带,民警走近蹲下仔细一看,原来该车用数字贴将悬挂号牌中的字母“C”用“0”覆盖,存在明显的变

造号牌行为,属于严重交通违法行为。

面对民警的询问,驾驶员一开始不承认是自己变造的号牌,称车是单位的,自己也不清楚是怎么回事。经过民警的反复劝说,讲明利害关系,驾驶员才最终承认是为了逃避电子监控抓拍,于是自作聪明使用数字贴将真实号牌中的“C”变造成了“0”,没想到还是被交警逮个正着。

民警对驾驶员进行了严肃的批评教育,并根据相关法律规定,对驾驶员使用变造机动车号牌的交通违法行为,将被处以罚款2000元,驾驶证记12分,行政拘留15日以下的处罚。

交警夜查现场。

## 驾驶员被困,燃油泄漏 泰安消防紧急救人抢险

本报泰安11月19日讯(记者 徐盛银 通讯员 刘金明) 18日23时38分,泰安市消防支队作战指挥中心接到报警,称肥城104省道大石铺村路段,两辆货车相撞一货车司机被困驾驶室,作战指挥中心立即调派龙山中队迅速赶往现场实施救援。

中队到达现场后,龙山中队指战员迅速对现场进行侦察:现场为两货车追尾,后车驾驶员被困,且后车燃油

泄漏。

消防员首先使用扩张器和无齿锯对车门进行破拆,由于车辆变形严重,被困人员的左右腿和腹部均被卡住,消防员首先使用剪切钳对左腿处的钢管进行剪切,随后在交警的协助下使用铰链对车体进行固定,利用拖车绞盘对方向盘部位和车辆前部金属构件进行牵引,历时1小时15分钟,成功将被困人员救出,移交现场急救人员进行救治。

## 公交车追尾私家车,老年乘客受伤

本报泰安11月19日讯(记者 王坤) 19日14时55分,有壹粉在齐鲁晚报客户端齐鲁壹点情报站发来情报并@记者,称“泰安市文化艺术中心东侧一公交车与一辆白色轿车发生碰撞。”记者接到这一情报后,对此进行采访。

15时许,记者来到壹粉描述的位置,该位置位于望岳东路,泰安文化艺术中心东北侧,现场有交警正在进行拍照、测量,环卫工人正在进行塑料碎片清扫。记者注意到,一辆浅绿色59路公交车和一辆白色荣威牌轿车

停在路上,两车间隔8米左右,路上散落着塑料碎片,公交车左前侧向内部凹陷,白色轿车尾部损伤比较明显。

“下午两点四十分左右,一辆公交车与一辆白色轿车发生碰撞”,正在散步的市民刘先生介绍,可能是由于前边白色的轿车突然刹车,公交车紧急刹车制动时撞到了白色轿车,公交车上乘坐的一位老太太受了点伤。

15时15分左右,一辆黄色拖车赶到,准备将撞坏的白色轿车拖走,现场已经打扫干净。

## 儿童被轧伤腿,警车开道送医

本报泰安11月19日讯(记者 张泽文 通讯员 张力斌) 19日下午2点左右,泰安交警城东民警庞硕在泰新路与博阳路路口执勤,一辆黑色轿车向民警求助称有一名儿童腿被车轧了急需送医。接到求助后,执勤民警迅速驾驶警车开启警灯,为求救车辆开道送医。

由于正值午后,路上车流量较大,民警一路上拉响警报,并用喊话器示意前方车辆为病号车辆让路,只用了不到十五分钟的时间,就将受伤儿童安全护送至了泰安市中心医院。到达医院后,民警帮助家属将儿童送进急诊室,待一切安顿好后,民警才返回岗位继续执勤。

# 好客山东 大美聊城 古胶文化 邀请泰安市民免费畅游江北水城

古胶文化特推出古胶探源之旅,为广大读者量身定制2天一夜的江北水城之旅!!带您玩转古城各大景点!

光岳楼,孔繁森纪念馆,坐船畅游东昌湖,参观4A极影视城,祈福药王山,参拜千年雷公像,等一系列丰富多彩的活动!

- 1.凡55岁以上均可报名,99元大巴车费
- 2.夫妻一同往可减免一个人费用
- 3.仅限30人
- 4.郑重承诺全程包吃住,无强制消费

5.报名电话:  
**0538-6982111**  
**18560034368**  
发车时间:11月26号早上7:00



报名地点:泰安望岳东路中七里社区服务中心四楼(市内乘坐K8-15路公交车到文化艺术中心下车即可)